

. 29. Předbívání Karmy; vysvětlení ‘vzdání se’; těžkosti při Vzestupu – 17.5.2021

Záznam on-line meetingu ze 17.5.2021 na téma: **Předbívání Karmy; vysvětlení ‘vzdání se’; těžkosti při Vzestupu.**

17may2021

Přivítání – na další části on-line setkání, kde již není cílem takzvaně „vědět“, ale to co bylo řečené v předchozích setkáních dělat a na základě nepřetržitého děláni se tím postupně i stát.

Kdokoliv, komu rezonuje učení Dr. Hawkinse, se může připojit. Není potřeba být administrativně členem, vyplňovat formálně přihlášky, atd. Jednoduše vítáme každého, kdo se připojil nebo právě sleduje záznam setkání.

Současně bych vám rád úvodem sdělil, že příprava témat setkání nelze přesně plánovat, protože Julio ještě po skončení příprav přijde s nějakým překvapením.

Dokonce ani v průběhu setkání nikdy nevíme, co bude Julio říkat.

Máme to jako bonus, jako třešničku na dortíku, jen nevíme, KDY to přijde!

PROGRAM: – tedy co nás čeká:

Hlavní, oficiální část:

1. Motto skupiny a upozornění.

2. Část, ve které si Skupina připomíná učení Dr. Hawkinse některými, podle zájmu posluchačů, vybranými tématy:

A) Čtení odstavců 22. – 42. ze třetí kapitoly: Povaha Duchovnej púte – Julova překladu 2. knihy DRH: ‘Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené’, kde autor popisuje postup a těžkosti při rozhodnutí vážně zabrat (ve zvýšení úrovně vědomí).

B) Přesný překlad videoklipu 0 předbívání karmy.

3. Část, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

A) Vysvětlení ‘vzdání se’.

Neoficiální část setkání:

4. Odezvy a Odpovědi (02) na emaily a setkání z 10 května/mája 2021.
5. Odpověď na otázku maximálního možného oceňování člověka (1200).
6. Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části, celkovou délku setkání nelze odhadnout...

1) HONZA: Protože je tato stránka věnovaná dílu Dr. Hawkinse, přečteme jako již tradičně – **motto** setkání a upozornění – tímto předávám Jurajovi slovo:

Nečteno: Motto CZ: „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost být v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

JURAJ – Motto SK: „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

JURAJ: Upozornění:

– Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

– Jste na správné stránce, když **chcete mít klid a ne pravdu!**

– Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou volně přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.

– Všechny originální materiál je k zakoupení na stránce Veritaspub.com

HONZA: zopakuj i dvě poznámky k mottu:

1. Julio volně: Na dosažení (ne motání se) v mottu uvedeného cíle je potřebné být v neustálém střehu, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí výběru předmětu zaostření.
2. Dr. David Hawkins, Ph.D., Discovery of the Presence of God, kap.2, str.55. Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do

našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování. {Neboť neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.}

2) Část, ve které Skupina získává pro ni nové poznatky učení Dr. Hawkinse:

A) Čtení odstavců 22. – 42. ze třetí kapitoly: **Povaha Duchovnej púte – Julova překladu 2. knihy DRH: 'Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené'**, kde autor popisuje postup a těžkosti při rozhodnutí vážně zabrat (ve zvýšení úrovně vědomí).

Je tu ještě jedna informace, která se týká uvedených textů a je i dnes potřeba si ji zopakovat. J

Z díla Dr. Davida Hawkinse z originálů v angličtině, využívajíc poznatky z osobních účastí na setkáních v městech Spojených Států (Sedona, AZ, Prescott, AZ, Cottonwood, AZ, Los Angeles, CA) s Dr. Hawkinsem, volně přeložil do slovenštiny Julu, který, na základě svého omezeného stanoviska (každé stanovisko je omezené subjektivitou a je dobrovolné), vybral, rozkouskoval a vložil očíslování vět, se záměrem snad lehčího studia originálních textů a jejich limitovaného počtu oficiálních a ne vždy významově správných překladů. Přitom věří, že vystihuje originální význam a omlouvá se a prosí o odpuštění, jestli tomu tak není. S láskou děkuje. {Julové dodatky jsou označeny v takové – běžné nepoužívané – závorce anebo označen „Julo volně“}.

Samozřejmě že každý překlad, i Julův, vnáší do překladu nežádoucí subjektivitu. Pokud jste schopní číst anglické originály, čtěte je!

Julo, tímto ti předávám slovo.

JULO:

Preložil a vyčackal Julo pre českú & slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>
Dr Dávid R Hawkins, Kniha 2: 'Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené'

DRH používa neobvyklú štylizáciu, v kombinácii s ním vymyslenými slovíčkami, a pozície slov v jeho vetách vyjadrujú ich závažnosť. Z dôvodu zachovania tohto DRH zámeru, Julo sa rozhodol byť mu verný, a preklady pripomínajú spleť neštandardných štylizácií, a nesprávnej interpunkcie, použitej na oddelenie viacnásobných myšlienok v jedinej vete. Keby sa bol DRH chcel vyjadrovať ináč, tak by to bolo ináč, a Julov preklad by sa dal čítať ako beletria. Pri čítaní, namiesto tvrdenia si 'to nesedí', Julo doporučuje klásť si otázku 'Čo je potrebné vo mne zmeniť, aby mi to sedelo?' Julove študijné pomôcky sú v {...}.

Druhá časť

DUCHOVNÝ PROCES

KAPITOLA 3

Povaha Duchovnej púte

Pokračování z minulého týdne – 2. část:

[Klikni a otevři ke čtení](#)

[B2K9 – Povaha Duchovnej púte 2. část \(z 3\)](#)

B) Přesný překlad videoklipu 0 předbíhání karmy.

Julko připravil překlad tohoto videoklipu, který objevila jeho manželka Julia. Julka našla, Julko preložil. Jak se skvěle doplňují, že? Tento text bude překvapením i pro mne, protože podklad na vložení na stránky supportu získám až dodatečně. Julko, předávám ti slovo:

JULO:

YouTube: How To Handle When Our Negative Karma & Residual Positionalities Catch Up To Us. {Julko volne}:

Š: Dr. Hawkins, myslím si, že potřebujem mať môj duchovný kompas preciachovaný. Mojm cieľom je v tejto epizóde života byť decentným a neškodným človekom.

DRH: Výborne, potrebujeme takých. (Smiech v publiku).

Š: Prvý rok, čo som Vás stretol, myslím si, že som nádherne napredoval. Tešil som sa zo svojej existencie a bol som schopný vidieť dobro v mojich priateľoch a v ľuďoch okolo mňa, a tento rok nie je to až tak dobré.

DRH: Viete, vzhádzajú vo vás stanoviská. Pretože ste predbehli karmu, a potom vás negatívna karma dohoní.

Š: Vo veľkom.

DRH: Čo sa deje, že teraz spracovávate pozostatky stanovísk, o ktorých nie ste si vedomý, že sa pletú do toho, ako vidíte a prežívate svet. Tým myslím, že škôlkár môže byť so svetom v pohode, ale to neznamená, že je osvietený.

Š: Zdalo sa mi, že som bol nasmerovaný správnym smerom, ale – je možný urobiť obrat do protismeru? Zle odbočiť, ak sa držíte vášho zámeru {aký som spomenul na začiatku}?

DRH: Nuž, nie. To by bola zmena zámeru. Nie, vy ste sa vznášali nad vašou karmou, a cítili ste sa šťastným, bez starostí, a veselý. A teraz, znenazdajky, veci vychádzajú na povrch. V pohode, ale teraz ste sa dostali dostatočne vysoko nad karmu, aby ste mohli tieto veci zvládať.

Š: Mne sa to nezdá, že to zvládam. Temer som sa dostal do roztržky s jedným mužom tu o miesto na sedenie. (Veľa smiechu v publiku).

DRH: Ja chcem, čo ja chcem, kedy to ja chcem. A keď to nedostanem...

Š: Hlavne keď sa jedná o duchovno. (Opäť veľa smiechu v publiku).

DRH: Takže to bola lekcia {na vine}, ktorú sme dnes mali. Chce sa presadiť a berie to tak vážne. Bože.

Š: A je to ošklivé a desivé.

DRH: Nie je to ošklivé a desivé. Je to iba {pozostatok} zvieratá {činy v nás}.

Š: Takže som stále v poriadku?

DRH: Ste v poriadku. Nuž, temná noc duše, že? Stáva sa to najväčším sviätcom. „Bože môj, prečo si ma opustil?“

3) HONZA: Časť, ve ktorej Skupina praktikuje vzdávaní:

A) Postupné zverejňovanie prekladů textů skupin Dr. Hawkinse, potřebné na vzdávaní se.

Dnes se budeme věnovat straně č.7 – **Vysvětlení ‘vzdání se’.**

Tyto texty dle dohody bude číst Julko, který z angličtiny texty překládal a může v průběhu jejich čtení přidat i potřebná dopřesnění.

Julko, děkujeme ti za vše, co pro naši skupinu děláš, i za tyto překlady textů. Předávám ti slovo:

JULO:

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 7 – Vysvetliť ‘vzdanie sa’](#)

HONZA: Tímto je hlavní program u konce a zahajujeme Neoficiální část setkání:

4) Odezvy a Odpovědi (02) na emaily a setkání z 10 května/mája 2021..

Julko zpracoval odezvy a připravil i odpovědi. Zvolil univerzální jméno Amanda, které bude značit, že to psala posluchačka, pro posluchače zvolíme univerzálního Adama...

První – slovenský text odezvy přečte Juraj, Julko přečte odpověď, druhou česky psanou odezvu přečtu sám a Julko doplní odpověď:

JURAJ:

[Klikni a otevři ke čtení:](#)

[Odezva od Amandy č.3: uvolňování energie pocitu; boj oproti rezignaci; jak odevzdávat Bohu; být oproti chtění být; vykoupil svou smrtí Ježíš naše hříchy? – 17.5.2021](#)

HONZA:

Klikni a otevři ke čtení:

Odezva od Adama č.1: přepisy textů on-line setkání z videozáznamů – 17.5.2021

5.) HONZA: Odpověď na otázku maximálního možného oceňování člověka (1200).

Julo se vrátí ještě k minulému setkání, kdy jsme diskutovali o úrovních vědomí v lidském těle. Julo by toto téma ještě trochu rozvedl... Předávám ti slovo:

JULO:

Z 'Overenie Duchovných Skutočností', DVD, k zakúpeniu v EN origináli na Veritaspub.com:

Pri ciachovaní, energia Boha je nekonečná. Boh, prejavujúci sa ako Božskosť alebo Tvoriteľ, je nekonečný. ... V tejto sfére, {kde sa momentálne nachádza naše fyzické telo}, najvyššia ociachovaná úroveň vedomia, ktorá sa dá znášať pri chodení si po planéte {Zem} je okolo 1000. Zdá sa, že dôvodom pre to je, že **ľudský nervový systém** si vlastne nevie poradiť s ničím nad 1000. Aspoň tomu tak bolo doteraz, ale myslím si, že tento sa vyvíja, a že **bude schopný si poradiť s 1250**. Ale hocičo nad 600-700 je už aj tak bolestivé, a pociťuje sa, ako keby ste boli pomaly usmrcovaný elektrickým prúdom.

6.) HONZA: Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Nabízíme záznam pořízený uložením živého vysílání na youtube: